

大溫地區天氣預測

今天	3/29 (日)	3/30 (-)	3/31 (-)
雨 7-10°C	陣雨 5-11°C	天陰有雨 5-9°C	陣雨 5-10°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	1 - 12	晴間雲
愛蒙頓	-6 - -5	陣雪
溫尼辟	-5 - 6	晴
多倫多	6 - 7	陣雨
渥太華	4 - 10	晴
滿地可	2 - 9	晴
三藩市	9 - 11	雨
洛杉磯	12 - 20	晴間雲
紐約	8 - 9	雨
香港	20 - 22	晴間雲
台北	19 - 24	晴
北京	3 - 18	雨
上海	10 - 11	天陰有雨
廣州	21 - 24	陣雨
新加坡	26 - 33	雨
東京	4 - 6	陣雨
悉尼	18 - 25	晴間雲
倫敦	5 - 11	



抗疫新階段

【明報專訊】新冠病毒(COVID-19)疫情下，預測全球今年會出現經濟衰退，卑詩商業議會(Business Council of BC)預測本省今年經濟會收縮最少7%，總值相等於183億元；在較嚴重的情況下，生產總值甚至減少450億元，收縮幅度近12%，若出現該種較悲觀情況，那是本省70年來首見。

卑詩商業議會昨日發表疫情及相關防控措施會對卑詩2020年經濟有何影響的初步估計。報告指經濟影響難以估算，情況屬不停變動，因為病例數目增加和政府的應變政策也不時更新。

報告稱，故意關閉大部分省級經濟是前所未見，停止國際航空旅遊會對旅遊業、商務旅遊和家庭外遊都帶來巨大深遠的影響。議會指，即使疫情危機過後，國際航空旅遊有可能變得未如前般受歡迎，這會帶來更永久性的影響。

報告指：「在歐洲和美國，現時病毒迅速傳播，加上在那些地區以消費者為主導的經濟大部分停止下來，這意味全球經濟衰退不可避免。」

商業議會的分析指，目前不知政府為了防控大流行所採取各措施的詳情及力度，也不知道使普遍商店關門的「社交距離」要維持多久，因此對經濟活動的最終影響只可按目前情況作出猜想。

議會分析認為，大流行疫情和防疫措施不只影響到「以消費者為主導」的工業，並且到2020年第二季後仍可感受到是次危機所帶來的影響。為了將COVID-19經濟影響量化，議會考慮兩個情

況。

兩種情況下都假設，全球經濟衰退會迫近或甚至已在出現，而全球經濟狀況對卑詩很重要，因為本省屬小型開放經濟，受到省外市場發展的強烈影響。當以消費者為主導的商業活動停下來時，雖然本省產品製造業和出口業等都可繼續運作，但它們會受到全球（包括美國在內）迫在眉睫的經濟衰退所牽連。

議會分析的第一種情況是假設卑詩「非必要」商業普遍停業最少8周，預計餐廳和酒吧可在今年下半年重開，但會有新的社交距離和清潔指引，國際旅遊仍然被大量限制和維持5至6個月。為防止病毒再來，政府仍收緊北美以外地區人士的入境限制，而娛樂消閒活動和商務會議等都較正常為少。報告估計，在第一種（較樂觀）的情況下，本省今年經濟（實際國內生產總值，real GDP）會縮減7.3%。該幅度是顯著，較過去出現過的狀況標準還要明顯，舉例，大衰退期間，卑詩2009年經濟也只是收縮了2.6%；於1981年至1982年間的衰退，本省經濟縮水6.5%。



疫情影響各行各業，圖見溫哥華市中心部分店鋪加置圍板暫時停業。
(加新社)

GDP下跌7.3%代表總值減少183億元，分析指雖然聯邦和卑詩政府截至目前所宣布的解困措施是有幫助，但仍然不足以去補救。

縮減最多的行業會包括航空交通、旅遊和餐飲酒店業，料他們減產40%。

在第二種（較悲觀）的情況下，本省經濟可收縮逾11%，該幅度是過去70年都未出現過，該比率代表GDP減少450億元。航空交通、住宿、食物服務、零售和娛樂事業都被假設出現更嚴重收縮，主因是商業活動停止更長一段時間。報告料，本省工作會在第二季完結前流失50萬份，消費者信心和開支大受影響，加上負債程度可能創新高，消費自然減少。大流行帶來的損失還有數以萬計的商戶會永久結業或倒閉，這也影響到危機過後的6至12個月內重新聘請員工的數目，不少中小型公司消失代表，就業反彈能力會較弱。

清明節特惠推廣



緬懷先祖 慎終追遠

未雨綢繆，為自己和家人預先作好生前規劃，可以為自己及摯愛留下永恆回憶及懷念。科士蘭紀念園及海景墓園清明節特惠推廣。

限時優惠

福地預售節省高達23%，60個月免息分期**

我們將竭盡全力為我們服務的所有家庭提供安全衛生的環境。

每次會議後，我們都會採取一切措施對辦公室進行消毒，您們還可以通過電話、微信、短信、電子郵件、或視頻聊天進行交流。我們窩心的專業人員將為您提供諮詢及幫助。使計劃過程安全，簡單且無縫銜接。

今天請即致電安排專人預約或視頻參觀專享清明節特惠: 604-227-8199

FOREST LAWN

FUNERAL HOME & MEMORIAL PARK

(科士蘭紀念園)

OCEAN VIEW

FUNERAL HOME & BURIAL PARK

(海景墓園)

Dignity®
MEMORIAL

*折扣僅限於特定墓園。僅適用於購買全新福地，雲石陵及骨灰位。
**60個月免息供款須先付首期10%，或首期10% + 64個月3.9%年利率供款。上述優惠，有少量條件限制。詳情可向墓園顧問查詢。
3789 Royal Oak Ave., Burnaby, BC, V5G 3M1 | 4000 Imperial St., Burnaby, BC, V5J 1A4
A division of Service Corporation International (Canada) ULC.



巴士「封座」防疫

乘搭大溫地區巴士的民衆，下周起在車內會看到此指示牌，提醒乘客部分座位「關閉」。運輸聯線(TransLink)此舉是防疫新冠病毒疫情的額外措施，讓乘客可保持適當的社交距離。

(運聯圖片)

加拿大人多年傳統需改變 無中風或心血管病史勿日服阿士匹靈預防

【明報專訊】加拿大心臟及中風基金(Heart and Stroke Foundation)一項新指引指出，每天服用一劑阿士匹靈(Aspirin)，對中風或心臟病風險較低的人有害而無益。該項新指引可能會改變數百萬名加拿大人的日常生活習慣。

周一刊於《加拿大醫學協會期刊》(Canadian Medical Association Journal)的有關建議稱，對於沒有中風或心血管疾病病史的人士，不應服用乙醯水楊酸藥品(acetylsalicylic acid)即阿士匹靈作為預防措施，這與數十年來建議人們每天服用低劑量阿士匹靈的做法迥然不同。除了阿士匹靈，乙醯水楊酸藥品還有Entrophen和Novasen等品牌名稱。

心臟及中風基金的報告編寫小組，是由由麥基爾大學(McGill University)神經科專家溫因醫生(Dr. Theodore Wein)領導，該小組經過強而有力的新研究後，制訂上述指引，將每天服用阿士匹靈跟內出血等嚴重副作用相提並論。

溫因表示，有關新建議只適用於那些從沒有中風、心臟病或周邊動脈疾病(Peripheral artery disease, PAD)的人士。

但他強調，仍「強烈建議」任何有中風或心血管疾病病史的人，若經醫生處方，應繼續每天服用低劑量阿士匹靈，以防止出現另一種狀況。

該基金委託進行的一項最新民意調查結果顯示，有530萬加拿大成年人服用阿士匹靈來預防心臟病或中風，其中240萬人是在未經醫生指導的情況下擅自服用阿士匹靈。基金的系統變更和中風計劃總監林賽醫生(Dr. Patrice Lindsay)認為，這涉及重要的個人健康決定，病人應充分徵詢意見，「我們敦促加入在決定開始、繼續或停止每天服用阿士匹靈以預防中風或心血管疾病前，先諮詢醫生或醫療保健專業人員，以權衡當中風險和好處。」

美國心臟學會(American Heart Association)也根據這一新證據，已修訂其對阿士匹靈的建議。



圖為一些阿士匹靈藥品。

(加新社)